



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов на сумму свыше 6 миллионов рублей



Следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Теплый дом», который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По данным следствия, житель Ишимского района, являясь директором общества с ограниченной ответственностью, основным видом деятельности которого является розничная торговля строительными материалами, отразил в налоговой декларации заведомо ложные сведения о налоговых вычетах по налогу на добавленную стоимость за четвертый квартал 2016 года. В результате он уклонился от уплаты указанного налога с организации на общую сумму свыше 6 миллионов рублей, что является крупным размером.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В настоящее время изъята необходимая бухгалтерская документация организации, назначено проведение налоговой экспертизы, проводятся необходимые следственные действия, направленные на возмещение ущерба причиненного бюджетной системе. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1209960>